SO GD&PT ........ DE KIEM TRAHOC KY II
TRUONG THPT................. NAM HQC 2022-2023
(Dé thi gébm c6 03 trang) Mén: Toén 10
Thoi gian lam bai: 90 phut, khéng ké thoi gian giao
dé
I. PHAN TRAC NGHIEM (35 cau - 7,0 diém).

Cau 1. Xét hai dai lvgng x,y phu thuéc vao nhau theo cac hé thirc dudi day. Trwdng hop nao
thi yla ham sb cta x

A.y=2x-1.
B.|y| = z>.
C.y* =z.
D.y?=z?+1.
flz)=v2—z+ =
Cau 2. Tap xac dinh D cta ham sb z—1 13
A.D = (1;2].

B.D = (—o0;1) U [2; +00).
C.D = (—o0; 2]\ {1}.
D.D = (—o;2].

. R . 2 >
Cau 3. Truc dbi xting clia dd thi ham sb ¥ = az” + bz + ¢, (a # 0) |3 qweng thdng nao dudi
day?

Az = —i.
2a
Box=——
2a
A
Cx=———.
v 4a
b
D.x=—.



Cau 4. Biét db thj ham sb ¥ = @° + 22+ gi qua diém A( - 1;4). Tinh m.

Cau 5. Cho tam thirc bac hai f (z) = az’ + bz + ¢ (a # 0) pidy kien can va da dé
f(a:) <0,Vz e R 13

a<0
A. .
{A>O

a<0
B. .
{A<0

a<0
efast

a<0
D. .
A>0
Cau 6. Tap nghiém S ciia bt phwong trinh —2° + 5z + 7 < 0 |3

A.S = (—o0;—1]U E;Jroo).

7
ps- (1)

os-[ 1]

D.§ = (—00;—1) U (;;—i-oo).

Cau 7. Phuong trinh V@2 — 2 — 2 = V222 + 2 — 1 ¢§ mét nghiém Ia



Cau 8. Phuong trinh V2 — 52 +4 = —2z + 2 ¢ bao nhiéu nghiém?
A. 0.
B. 2.
C.3.

D. 1.

r=—2+3t

Cau 9. Trong méat phang toa dd, cho dwéng thang d cé phwong trinh {y =—-3+2t Toa do
mot vécto chi phwong ctia duwéng thang d 1a

Ang = (3;2).
B.my = (2;-3).
C.y = (2;3).
D.ny = (—2;-3).

Cau 10.Phuong trinh ndo 1a phwong trinh téng quat ctia dwéorng thang?
A.y? = 3z.

22y
B.— 4+ =—=1.
9 +4

=3—-2t
c!” .
=143t
D.2x-y-1=0.

Cau 11.Trong mat phang toa do, cho tam giac ABC c6 A(1;1),B(0:2),C( - 2;6). Viét phwong trinh
tdng quat ca trung tuyén AM.

A.3x-2y-1=0.
B.3x-2y+11=0.
C.3x+2y-5=0.
D.3x+2y+5=0.

Cau 12.Trong mat phéng toa d8, cho dwéorng thang d cé phwong trinh 2x + y - 5 = 0. Pwéng
thdng d song song v&i dwdng thdng cé phwong trinh nao dwéi day?



A.x-2y-5=0.
B.-2x-y+5=0.
C.2x+y+5=0.
D.x-2y+5=0.

Cau 13.Trong mat phang toa dd, cho hai dwéng thang
dy : a1z + b1y + c1 = Ovady : asx + byy + c2 = 0, Khij d6 goc ¥ gitka hai dwong thang dwoc xac
dinh théng qua céng thirc

a1a2+b1b2
A.cosp =
a? + b2 4/a2 + b2
aijaz + bib
B.cosp = 132 12| .
Vol + b2\ Jad + b3
b1b
C.cosp = G102 1+ 019 .
a§+b§+\/a§+b§
aias + bib
D.cosp = 19 1b2

a§+b§+\/a§+b§

Cau 14.Tinh khoang cach tir didm M (3; —1) @én duwong thang A : 4z — —3y +3 = 0.

18

A —.
25

C.——.

Cau 15.Trong mat phang toa dd, phwong trinh nao sau day |a phwong trinh ctia mét duwéng
tron?

Az®+ 2y — 4z —8y+1=0.
Bz’ +y? —4x+6y—12=0.

C.z*—y*>— 2z —8y+20=0.



D.4z? +¢* — 10z — 6y — 2 = 0.

Cau 16.Tim toa do tam | va tinh ban kinh R ctia duong tron (C) : (2+2)° + (y—5)" =9.
A.I(~2;5), R =81.

B.I(%-5), R=9.

B.I(%-5), R=9.

D.I(-2;5), R=3.

Cau 17.Trong mat phéng toa dd, cho didm I (1i 1) va dweng théng (4) : 3z +4y —2 =10,
Puong tron tam | va tiép xuc véi dwong thing (@) c6 phwong trinh

A(z+1)°+ (y+1) =5,

B.(z—1)*+ (y—1)* = 25.

C.(x—1)°+@wy—-1)7>=1

D.(z+1)°+(y+1)*=1.

Cau 18.Cho dwong tron (€) : 2 +y° — 2z — 4y — 4 = 0. vt phuwong trinh tiép tuyén cla
duwong tron (C) tai giém A (1;5).

A.y-5=0.
B.y+5=0.
C.x-1=0.
D.x-y-6=0.

Cau 19.Trong cac phwong trinh sau, phwong trinh nao la phwong trinh chinh téc cla
hyperbol?

N

=4
8



Cau 20.Phwong trinh chinh tac cta \left( E \right) cé dé dai truc I&n bang 6, truc nhé bang 4 la

2 2
A ¥
9 4

132 y2
B Y 4
36 16
132 y2
.2 ¥ 1
o "1
2 2
D2 ¥ _1.
36 16

Cau 21.M6t td c6 7 hoc sinh ni¥ va 5 hoc sinh nam. Cé bao nhiéu cach chon ngau nhién mét
hoc sinh cla té d6 di trwc nhat?

A. 35.
B. 7.
C.5.
D. 12.

Cau 22.Ban An c6 3 kiéu mat déng hoé deo tay va 2 kiéu day. Hai An c6 bao nhiéu cach chon
mot chiéc ddng hd gdbm mot mat va mot day?

A.5.
B. 3.
C.12.
D. 6.

Cau 23.Tw cac chir sé 1;2;3;5;6;9 1ap dwoc bao nhiéu sb tw nhién chdn gdm 4 chir sb ddi mot
khac nhau?

A. 432.
B. 120.
C. 240.
D. 180.

Cau 24.Cho hai sb tw nhién k,\,\,n thda man 1 \le k \le n. S chinh hop chap k clia n phan ti |a



n!

A.C,’;:m.
B.Aﬁ:%:.
C.Aﬁ:#!k)!.
D.C,’j:(nﬁ—!k)!.

Cau 25.Mét td hoc sinh c6 7 nam va 3 niv. Trong gi®» hoc thé duc thdy gido yéu cau td xép
thanh mot hang doc. Hai c6 bao nhiéu cach sap xép?

A. 3.

B. 31.4!.

C. 10!

D. 7.

Cau 26.S6 tap con c6 9 phan tir ctia tap hop c6 15 phan tir la

15!
. W.

B. 5004.

C. 5005.

D. Aj;.

Cau 27.T6 mot cta I6p 11/3 ¢6 8 hoc sinh trong d6 c6 ban Nam. Héi cé bao nhiéu cach chon 4
hoc sinh tryc I&p trong d6 phai c6 Nam?

A. 35. B. 56. C. 70. D. 210.

Cau 28.T6 1 1&p 11/3 cd 6 hoc sinh nam va 5 hoc sinh nir. Gido vién chd nhiém can chon ra 4
hoc sinh ctia té 1 dé lao déng vé sinh cung ca trwéng. Hai cé bao nhiéu cach chon 4 hoc sinh
trong d6 c6 it nhat mot hoc sinh nam?

A. 600.
B. 25.
C. 325.

D. 30.



Cau 29. Trong khai trién nhi thirc Newton clia (3% — 1)* 66 bao nhidu sb hang?
A. 6.
B. 3.
C.5.
D. 4.

Cau 30.Tung ngau nhién 1 ddng xu can déi va dong chat 2 1an. Sé phan tir cta khong gian
mau ™ () bing

A4
B.8.
C.2.
D.36.

Cau 31.Gieo mot con suc sac can dbi va ddng chéat. Xac suat dé& méat c6 sd chdm chén xuét
hién la

wW| =

p.L.
6

Cau 32.M6t I&p ¢6 20 hoc sinh nam va 18 hoc sinh ni. Chon ngdu nhién 1 hoc sinh. Tinh xac
suat chon dwoc 1 hoc sinh ni.
10

A —.
19



Cau 33.Gieo 1 con suc sac 2 1an. Xac suét cla bién cb A sao cho tbng sb chdm xuét hién trong
2 lan gieo khéng nhé hon 8 1a

AP(A):%
BP(A):%.
C.P(4)= .
DP(A):%.

Cau 34.Trén ké cé 5 quyén sach toan, 3 quyén sach ly va 4 quyén sach héa. Lay ngau nhién 3
quyén. Xac suat d& 3 quyén lay ra co it nhat 1 quyén sach toan la

A=
55

7
B. —.
44

14
C.—.
55

37
D. —.
44
Cau 35.C06 2 cai hop: Hop thtr nhét co 5 bi xanh va 4 bi dd; hdp tht hai c6 4 bi xanh va 3 bi dd.
L4y ng4u nhién cung mét lic méi hop 2 bi. Tinh xac suat dé 14y dwoc dung 1 bi xanh.

Az
63

41
756

11

o3
Il. TY LUAN (04 cau - 3,0 diém)

Cau 36. Tim tat ca cac gia tri ctia tham sé m dé& ham sé ¥ = V& — 2m + 1 x3c dinh trén
khoang (15 +00).



Cau 37. Trong mét phang toa do, cho hai diém A(4; - 1);B( - 2;5). Viét phwong trinh dwdng tron
dwdng kinh AB.

Cau 38. M6t nhém cé 9 hoc sinh gdm 6 hoc sinh nam (trong dé ¢é Hiép) va 3 hoc sinh nir. Xép
9 hoc sinh d6 thanh mét hang ngang. Tinh xac suat dé Hiép khéng dirng canh ban ni¥ nao.

Cau 39. Trong mat phéng toa dd, cho hinh chi* nhat ABCD biét BC cé phwong trinh 6x - 7y +
32 = 0, hinh chiéu vudng goc ctia A lén BD 1a K (153) va dweng thang BD di qua didm

5
EI(—ly—). .

2/ Tim toa do diém A.

Pap an deé thi hoc ki 2 Toan 10

1A 2A 3A 4D 5B 6A 7C

8B 9A 10D 11C 12C 13B 14A
15B 16D 17C 18A 19D 20C 21D
22D 23B 24C 25C 26C 27A 28C
29C 30A 31B 32C 33C 34D 35D

Il. TU LUAN (04 cau - 3,0 diém)

Cau 36.

+ Ham sb xac dinh khiz —2m+1>0<z > 2m — 1.
D = [2m — 1;4+00).

= tap xac dinh cta ham sb

+ Ham s xac dinh trén khoang (1 +00) khi
(I;400) C2m —1;400) & 2m—-1<1&m< 1.

Cau 37.
+ Goi | 1 trung diém 4B = 1 (1;2).

+ Duong tron dwong kinh AB c6 tam £ (132), ban kinh

R R A AR LA 2 2
2 2 B nén c6 phwong trinh: (¢ —1)" + (¥ —2)" = 18.

Céu 38.
S6 phéan t&r clia khong gian mau la: ™ () =9

Goi A 1a bién cb: “Hiép khéng ding canh ban ni¥ nao”.

Cé 2 trwong hop:


https://download.vn/giai-toan10

* Trwong hop 1: Hiép dirng d4u hodc cudi hang.

+ Xép chd ngbi cho Hiép, co6 2 cach.

+ Chon 3 ché tir 7 chd khong ké véi Hiép va xép cho 3 ban ni, ¢6 A7 cach.
+ Xép ché ngdi cho 5 ban nam con lai, cé 5! cach.

Suy ra trwdng hop 1 co: 2.437.5! = 50400 c4cp xép.

* Trwong hop 2: Hiép khéng dirng dau hodc cubi hang.

+ Xép ché ngdi cho Hiép, co 7 céach.

+ Chon 3 ché tir 6 chd khong k& v&i Hiép va xép cho 3 ban nir, c6 46 cach.
+ Xép chd ngdi cho 5 ban nam con lai, ¢ 5! cach.

Suy ra trwdng hop 2 cd 7.45.5! = 100800 c4ch xép.

Khi d6, ta c6 s& phan ti bién cb A: ™ (4) = 50400 + 100800 = 151200.

A
P8
Vay xac suét can tinh: n() 12
Cau 39.
—
. Z HK = (2; —)
+ Dudng thang BD di qua 2 diem H,K nén nhan vecto 2/ 1am vecto chi phwong

.=
= BD c6 1 vecto phap tuyén @ = (1;—4) nen BD c6 phwong trinh x - 4y + 11 = 0.

+ B= BC N BD = toa d6 diém B |a nghiém cta hé phwong trinh
{6:1:—7y—|—32:()@ {:1::—3

x—4y+11=0 y=2

Suy ra B(-3;2).

+ Pudng thadng AB vudng goéc véi BC nén AB c6 dang 7x + 6y + ¢ = 0.
AB di qua diém B(=3;2)nén7(=3) +6.2+c=0&c=9.

Vay AB c6 phwong trinh 7x + 6y + 9 =0

+ Puong thdng AK di qua diém K va vudng goc véi BD nén c6 phuong trinh 4x +y - 7 = 0.



+A=ABNAK = A(3;-5).



